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Dotyczy: zaproszenia do ztozenia oferty cenowej na dostawe artykutéw spozywczych i wody
mineralne;j.

Zamawiajacy — 1 Wojskowy Szpital Kliniczny z Poliklinika SP ZOZ, Al. Ractawickie 23,
20-049 Lublin, w zwiazku z zapytaniami Wykonawcy dotyczacymi treéci zaproszenia do
zlozenia oferty — przekazuje tre$¢ zapytan nadestanych do w/w zaproszenia wraz z
odpowiedziami, o tresci jak ponizej:

Dotyczy Zadania nr 1 poz. 14

Pytanie nr 1

Dotyczy poz. 14 - Ananas w syropie - sktad: plastry ananasa, woda, cukier, kwas cytrynowy, waga
560 g masa po odcieku 340 g

Czy zamawiajgcy zgodzi sig na dostawe produktu w opakowaniu 565g (masa po odcieku 340q9)7?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na dostawe produktu w opakowaniu 565g (masa po
odcieku 340g). W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje zmiany w Zadaniu nr 1 poz.
14.

Dotyczy Zadania nr 1 poz. 30

Pytanie nr 2

Dotyczy poz. 30 - Konserwa rybna - $ledz w pomidorach, zawarto$é ryby min.85%, bez
konserwantow, termin przydatnos¢ do spozycia min. 10 m-cy od daty dostawy, puszka tatwo-
otwieralna, opakowanie jedn. nie wigeksze niz 180g waga

Czy zamawiajgcy zgodzi sie na dostawe produktu o zawartoéci $rednio 55% ryby przed
sterylizacjg? Jeéli nie, prosze o podanie przyktadowego producenta posiadajgcego w swoim
asortymencie konserwy z zawartoscig 85% ryby.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza ale nie wymaga.

Dotyczy Zadania nr 1 poz. 31

Pytanie nr 3

Dotyczy poz. 31 - Konserwa rybna - sledz w oleju, zawarto$¢ ryby min.85%, bez konserwantow,
termin przydatno$ci do spozycia min. 10 m-cy od daty dostawy, puszka tatwo- otwieralna,



opakowanie jedn. nie wigksze niz 180 g
Czy zamawiajgcy zgodzi sie na dostawe produktu o zawartosci $rednio 60% ryby przed
sterylizacjg? Jesli nie, prosze o podanie przyktadowego producenta posiadajgcego w swoim
asortymencie konserwy z zawartoscig 85% ryby.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie wymaga.

Dotyczy Zadania nr 1 poz. 32

Pytanie nr 4

Dotyczy poz. 32 - Konserwa rybna - makrela w pomidorach, zawartosé ryby min.85%, bez
konserwantéw, termin przydatnosci do spozycia min. 10 m-cy od daty dostawy, puszka
tatwootwieralna, opakowanie jedn. nie wigksze niz 180 g

Czy zamawiajgcy zgodzi sie na dostawe produktu o zawartosci $rednio 55% ryby przed
sterylizacja? Jesli nie, prosze o podanie przyktadowego producenta posiadajgcego w swoim
asortymencie konserwy z zawarto$cig 85% ryby.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza ale nie wymaga.
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